

НА СЦЕНЕ—ГЕРОИ ДЖ. МАМЕДКУЛИЗАДЕ

КИРОВАБАД. Герои замечательной комедии «Мертвцы» Дж. Мамедкулизаде обрели новую жизнь на сцене Кировабадского драматического театра. В честь столетия со дня рождения выдающегося азербайджанского писателя-сатирика театр показал премьеру этого произведения. Спектакль был тепло встречен зрителями.

Кировабадцы широко отмечают юбилей классика азербайджанской литературы Дж. Мамедкулизаде. В библиотеках и клубах города развернуты выставки, отображающие жизнь и творческую деятельность писателя-сатирика. «Молла Насреддин» и азербайджанская литература — так называется выставка, организованная в Центральной городской библиотеке

имени В. И. Ленина. На ней представлены произведения Дж. Мамедкулизаде, работы ученых, посвященные роли издаваемого им сатирического журнала в азербайджанской печати и другое.

Литературно-художественный вечер в честь юбилея выдающегося писателя-демократа состоялся в Центральном Доме культуры. Своими воспоминаниями о встречах с Дж. Мамедкулизаде поделились народный артист Азербайджанской ССР И. Талыблы и заслуженный артист республики М. Авшаров.

В канун знаменательной даты инсценировки по произведениям Дж. Мамедкулизаде подготовили самодеятельные театральные коллективы города.

ВЫШКА
г. Баку

18 ОКТ 1968